

# Шел третий день филологической школы

Первого июня начала работать

летняя филологическая школа - 2022



Шестой филологический класс с первого июня погрузился в мир легенд и сказок народов Дальнего Востока. Сегодня, 3 июня, эта работа продолжилась. Ученики на занятиях слушали нанайские сказки, читали их по ролям и сами сочиняли сказки, выполняли творческую работу.

Этот день был интересен еще тем, что в класс приходили девочки-десятиклассницы, они рассказывали интересные факты о жизни коренных народов Дальнего Востока и познакомили учащихся с интересными легендами.



*... Сегодня мы работали в обычном режиме. К нам два раза приходили на занятия десятиклассницы. В первый раз они показывали презентацию и познакомили нас с разными нанайскими легендами. Одна из них называлась «Легенда об охоте», я её хорошо запомнила. В ней рассказывалось о том, как отец пошел на охоту с сыновьями. Младшего оставили у костра, остальные ушли далеко в лес. Вернувшись, отец не нашел сына – его съел дракон. Отец убил дракона, распорол брюхо, но от сына остался только мизинец.*

*Во второй раз девочки рассказывали о растениях, растущих на Дальнем Востоке. Загадывали загадки и приводили интересные факты.*

*Потом мы читали нанайские сказки и сами тоже сочиняли сказку. День был продуктивный и познавательный.*

*Вероника Юлдашева*